

Магнитогорский Металл

городская газета

Выходит с 5 мая 1935 года
Цена договорная
www.mm gazeta.ru

№ 112 (11460)
4 октября 2005 года
ВТОРНИК



Таланты
трудовых
резервов

Время отдыхать в своей стране

Догнать и перегнать Америку намерена российская провинция в сфере туризма

Власти субъектов федерации намерены добиваться, чтобы российские туристы отдыхали в своей стране. Об этом заявили представители 40 российских регионов — участников Координационного совета по развитию индустрии туризма в Российской Федерации, заседание которого прошло недавно в Петрозаводске.

В прошлом году развитию санаторно-курортного дела в России было посвящено заседание президиума Госсовета в Геленджике. «Россиянам негде отдохнуть в своей стране!», — критически оценил тогда состояние этой сферы Президент России Владимир Путин. За год ситуация изменилась. Появились даже поводы для «победных» рапортов. Главным из них — отечественные туристы начинают оправдывать ожидания чиновников. Как свидетельствует статистика, россияне в последнее время все чаще предпочитают отдыху за границей Байкал, Урал, Карелию или Камчатку, ездят на Черноморское побережье, курорты Ставрополя и по Золотому кольцу. Эксперты объясняют это развитием туризма в российских регионах. Число иностранцев, посещающих нашу глубину, сократилось по сравнению с прошлым годом вдвое. Зато сами россияне стали предпочитать отечественные пейзажи.

Популярность курортов Магнитки ныне столь велика, что их постоянно выбирают для отдыха VIP-персоны

лейный», оздоровительный комплекс «Уральские зори», дом отдыха «Березки», оздоровительно-спортивный комплекс «Абзаково», водно-спортивный комплекс «Водопад чудес». Причем из года в год увеличивается количество иногородних отдыхающих, что свидетельствует о растущем рейтинге центров отдыха Магнитогорского металлургического комбината на туристическом рынке России. Только в прошлом году, например, спрос на горнолыжные центры компании «ММК-курорт» вырос на 30 процентов. Здесь Магнитка уверенно «шагает» впереди всего региона: по статистике, уральские курорты пользуются, в основном, у местных жителей.

Здравницы Магнитки уже много лет подряд предоставляют великолепные возможности как для семейного, так и для детского и молодежного отдыха на Южном Урале. Основа корпоративной политики этих оздоровительно-спортивных комплексов — стремление к постоянному совершенствованию и расширению спектра услуг, предоставляемых отдыхающим. С каждым годом планомерно развивается инфраструктура: открываются новые трассы и подъемники в горнолыжных центрах, идет реконструкция корпусов и коттеджей в санаториях и домах отдыха, вводятся в строй новые объекты оздоровления и развлечения.

В этом убедилась Наталья Вягаева из Екатеринбурга, поделившаяся впечатлениями об отдыхе в санатории «Юбилейный» на Уральском курортном сервере в Интернете: «Нам с мужем понравилось: приличный номер, ухоженная территория санатория, много кафешек, хороший пляж. Мы получили большое лечение, но большего и не хотели. Из Екатеринбурга мы приехали на своей машине, на территории санатория предусмотрена стоянка, почти рядом с корпусом. За одиннадцать дней съездили в Абзаково на горнолыжный курорт, в Магнитогорск — в аквапарк. Впечатления, как у детей. Кстати, я отметила, что в санатории отдыхает очень много детей, есть детские площадки, на пляже много всяких развлечений для детей. Если будет время, приедем с сыном».

Популярность курортов Магнитки ныне столь велика, что их постоянно выбирают для отдыха VIP-персоны. Визиты Президента России Владимира Путина в горнолыжный центр «Абзаково» давно стали притчей во языцех. В этом году к главе государства присоединились и его полпреды. В апреле в санатории «Юбилейный», что на озере Банном, руководителем администрации Президента РФ Дмитрий Медведев провел совещание с полномочными представителями. Инициатором проведения выездного совещания стал полпред Президента РФ в Уральском федеральном округе Петр Латышев. Он решил показать гостям один из благополучных регионов и провести встречу в «южноуральской Швейцарии» — на горнолыжном курорте «Металлург-Магнитогорск». Замечены на магнитогорских курортах известные артисты — Максим Галкин, например, политики, тележурналисты. Побывавший недавно в «Юбилейном» и в горнолыжном центре «Металлург-Магнитогорск» политический обозреватель НТВ Владимир Соловьев сказал, что обязательно придет сюда зимой.



Фото Евгения ПУХАЛОВА

Интерес отечественных туристов к отдыху в своей стране, по мнению экспертов, ныне вполне объясним. Руководитель группы внутреннего туризма компании «Экспресс Лайн» Ольга Пилева считает, что россияне просто «наелись» иностранных курортов. Однако темпы роста туристических потоков, как правило, не превышают 5–10 процентов в год. Одна из причин — слабая осведомленность россиян о том, где можно отдохнуть в пределах родной страны, а главное — какого качества будет этот отдых. Вот побывавший президент в прошлом году в Геленджике — и одним своим визитом принес реальную пользу тамошнему туризму: тот, кто видел на черноморском побережье Путина, вернется туда еще не раз, будет рассказывать своим детям и внукам, где воочию лицезрел главу государства. То же — с магнитогорским курортом «Абзаково»; сам факт пребывания в горнолыжном центре Владимира Путина до сих пор служит эффективным рекламой...

Впрочем, по мнению участников Координационного совета по развитию индустрии туризма, примером для подражания россиянам могут служить и американцы, более 80 процентов которых по традиции проводят отпуск в своей стране. В прошлом году США заработали на туризме более 70 миллиардов долларов. Доходы от индустрии туризма в России за тот же период составили около 6 миллиардов — почти в 12 раз меньше. Однако, по мнению представителей региональных администраций, собирающихся недавно в Петрозаводске, у российской глубинки есть все условия для того, чтобы догнать и перегнать Америку.

Сергей КОРОЛЕВ.

Международная выставка

Делегация Челябинской области во главе с начальником главного управления по физической культуре, спорту и туризму Вячеславом Бесединым вернулась из Москвы, где приняла участие в XI Международной туристической выставке «Отдых-2005». Выставка проходила в спортивном комплексе «Олимпийский». Это основная международная туристическая выставка, открывающая зимний сезон. Организатором «Отдыха-2005» выступил департамент туризма Министерства экономического развития Российской Федерации. Среди участников выставки — представители туристических агентств, туроператоров, гостиничного бизнеса и транспортных компаний, всего более 900 компаний из 60 стран мира. Челябинскую область представляли семь фирм, двое из них — из Магнитки. Это «Комфорт» и «ММК-курорт». «Наша область участвовала в выставке четвертый год подряд, и все это время мы отмечаем возрастающий интерес к региону со стороны зарубежных туристических фирм», — сообщил начальник отдела туризма главного управления по физической культуре, спорту и туризму Челябинской области Александр Филиппов.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Поздравляем всех педагогов Магнитки с профессиональным праздником — Днем учителя!

Память о школьных годах остается в наших сердцах навсегда. Каждый из нас с особой теплотой и благодарностью вспоминает своих любимых учителей. Мудрые советы и уроки, данные вами, помогают нам идти дорогами жизни. Ваша профессия существует на свете уже очень много лет, тем не менее она всегда устремлена в будущее. Труд педагога во все времена был одним из самых необходимых и уважаемых. В современных же условиях жизнь без образования, без учителя просто немислима. Отрадно, что благодаря безграничному энтузиазму, увлеченности и верности учительскому долгу школы, лицеи, колледжи и вузы Магнитки динамично развиваются и приумножают свои добрые традиции.

Наш металлургический комбинат будет и впредь вести шефскую работу и реализовывать программу по содействию городскому образованию. Пусть ваш нелегкий труд приносит больше положительных эмоций, а проблем с каждым годом становится меньше! Пусть ваши ученики радуют вас своими успехами!

Передаем всем учителям искренние пожелания здоровья, счастья, радости, а самое главное — терпения! Благополучия вам и вашим семьям!

Виктор РАШНИКОВ, председатель совета директоров ОАО «ММК»; Геннадий СЕНИЧЕВ, генеральный директор ОАО «ММК».

Уважаемые педагоги!

Поздравляю вас с праздником! Учитель — одна из самых благородных и самоотверженных профессий.

Вам родители доверяют судьбу своих детей, чтобы вы одними из первых передали им свои знания. На ваших глазах ученики из маленьких ребятшек превращаются во взрослых юношей и девушек.

Пусть этот день будет самым большим праздником в вашей жизни: ведь столько детям вы отдали частичку своего сердца. Уверен, что самая большая благодарность учителю — радость глаз ребят. Спасибо вам за щедрое сердце и бескорыстный труд!

Павел КРАШЕНИННИКОВ, председатель Комитета по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству Государственной Думы.

С радостью, искренним уважением

поздравляем учителей школ, педагогов и воспитателей дошкольных учреждений, преподавателей системы профессионально-технического образования с праздником.

Спасибо вам за нашу судьбу, за профессиональное становление, за любовь, которую вы подарили нам и дарите сегодня нашим детям.

Мы хотим пожелать, чтобы ваша любовь, которую вы отдаете нашим детям, всегда возвращалась и согревала вас. Будьте здоровы, улыбайтесь чаще.

Низкий поклон за доброе, вечное, что вы несете людям!
Евгений КАРПОВ, глава города; Александр МОРОЗОВ, председатель городского Собрания.

Уважаемые педагоги!

Сегодня мы все отмечаем ваш профессиональный праздник — День учителя. В связи с этим примите самые искренние и сердечные поздравления!

Хочется отдать дань уважения нелегкому благородному труду учителя, на плечах которого лежит ответственная задача — воспитание и образование подрастающего поколения. И от того, каким будет это поколение, зависит будущее России.

Разрешите в этот праздничный день поблагодарить вас за подвиги и труд и пожелать большого счастья, крепкого здоровья, творческих успехов, любви и уважения учеников!

Владимир БЛИЗНЮК, председатель профкома ОАО «ММК».

Дорогие учителя!

«ЗАО «Механоремонтный комплекс» ОАО «ММК» сердечно поздравляет с Днем учителя педагогические коллективы магнитогорских школ № 9, 45, 48, 51, а также профессионального учителя № 97, Магнитогорского индустриального колледжа, Магнитогорского профессионально-педагогического колледжа и Магнитогорского государственного технического университета!

Желаем вам успехов в деле воспитания нового поколения России, здоровья, радостных и счастливых лет! С большим уважением мы относимся к нашим подшефным учебным учреждениям и хотим, чтобы и в дальнейшем мы сохранили добрые отношения!

От имени коллектива ЗАО «Механоремонтный комплекс» ОАО «ММК»

Виталий БАХМЕТЬЕВ, директор ЗАО «МПК» ОАО «ММК»; Юрий ДАРВИН, и. о. председателя профкома; Юрий КУДРЯВЦЕВ, председатель совета ветеранов.

БЕГУЩАЯ СТРОКА

Палата

Президент Владимир Путин подписал указ «Об утверждении членов общественной палаты РФ». Общая численность палаты составит 126 человек из представителей общероссийских, региональных и межрегиональных общественных объединений, а также объединений некоммерческих организаций.

Радио

75 лет назад в Магнитогорске начало работать городское радио. Первая редакция располагалась в Сосновском клубе на 13-м участке. Сегодня горрадио входит в состав МГТРК.

Трансферты

Депутаты Законодательного собрания Челябинской области разрабатывают закон о межбюджетных отношениях в регионе. В соответствии с требованиями нынешней реформы местного самоуправления закон содержит общий механизм финансовой помощи муниципалитетам. Для этого в областном бюджете создается 6 целевых фондов, из которых будут перечисляться трансферты 274 городским и сельским поселениям. Закон уже прошел первое чтение.

ФРАЗА

Большинству из нас больше запомнится не то, чему нас учат, а то, как нас учат.

Эдуард СЕВРУС

ЦИФРА

30 миллионов

детей насчитывается сейчас в России. За последнее десятилетие их численность сократилась на 7 миллионов.

Наши чиновники опаснее огня

Я ТАК ДУМАЮ

Когда среди ночи, как факел, вспыхивает и загорается соседний дом, а другой ждет очереди, значит, огонь вышел из-под контроля и превратился в стихийное бедствие, называемое пожаром.

Пожар нужно тушить, а такой, как в поселке Смеловский, бушевавший в ночь с 19 на 20 сентября, местными противопожарными средствами потушить было нельзя — нужны были профессионалы. И такие под руководством стар-



шего лейтенанта Максима Рыбакова прибыли из Верхнеуральска через 40 минут с момента получения ими сигнала тревоги, хотя жителям поселка, принимавшим участие в тушении пожара подручными средствами, показалось, что прошло больше часа. И это понятно: когда чего-то очень ждешь — минута кажется вечностью. Пожарные расчеты М. Рыбакова с пожаром справились быстро и аккуратно. В их адрес можно сказать только «большое спасибо!»

Но претензии к пожарной службе остались серьезные. Почему магнитогорские пожарные отказались ехать тушить пожар в Смеловск, сославшись на запрет Челябинска? Ближайшая к Смеловску магнитогорская пожарная часть расположена в районе Цемзавода, и пожарные расчеты могли бы при-

быть к месту пожара примерно через 15 минут — на 25–30 минут быстрее верхнеуральцев. Будь ночь ветреная, за это время сгорели бы не только соседствующие дома. Почему имущество граждан и их здоровье отодвигают на второй план за счет каких-то корпоративных интересов? Такое понимание своих обязанностей чиновниками от пожаротушения противоречит здравому смыслу, так как первоочередной задачей пожарников является необходимость как можно быстрее прибыть к месту возгорания, прийти на помощь людям как можно быстрее. Все остальное вторично. И если некоторые пожарные чиновники этого не понимают, то их нужно гнать в шею с их кресел немедленно.

Константин КРЫШ, ветеран труда.

В литобъединении

Завтра, 5 октября, в конференц-зале газеты «Магнитогорский металл» состоится первое в новом учебном году заседание молодежной секции литобъединения «Магнит» (руководитель — поэт С. Рыков). Начало в 18.00.

Напомним, что занятия будут проходить по прежнему графику: первая и третья среды — молодежная секция, вторая и четвертая — общие собрания (руководитель — А. Павлов). Начало в 18.00.

Приглашаются все желающие.

Как там на улице?

	вторник	среда	четверг
температура, °С	+10 +18	+10 +15	+9 +18
осадки			
атмосферное давление	735	729	728
направление ветра	С-В	Ю-З	С-З
скорость ветра	1-3 м/с	1-3 м/с	1-3 м/с

Магнитные бури: спокойная геомагнитная обстановка.